

ΕΡΓΑΣΙΕΣ : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 420 / 2011

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.600 ΕΥΡΩ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2011

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ: ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΘ/ΤΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

**ΕΡΓΑΣΙΕΣ : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ**

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.600,00 €

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 420 / 2011

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την μελέτη αυτή προβλέπεται η διαχείριση και επεξεργασία των ογκωδών αντικειμένων και μπαζοαπορριμμάτων που παράγονται στα όρια του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου.

Λόγω του ότι ο Δήμος είναι υπεύθυνος για την διασφάλιση της καθαριότητας της πόλης, την προστασία του περιβάλλοντος, την αποτροπή κινδύνων και αρνητικών επιπτώσεων από κάθε είδους ρύπανση και την προστασία της δημόσιας υγείας, είναι αναγκαίο να καθαρίζονται οι χώροι και τα πεζοδρόμια από τα παραπάνω απορρίμματα και να μην κινδυνεύει η δημόσια υγεία των δημοτών μας.

Κατόπιν των αλλαγών και των νέων δεδομένων που έχουν προκύψει σχετικά με την διαχείριση απορριμμάτων στο νομό μας, τα μπαζοαπορρίμματα και τα ογκώδη αντικείμενα (έπιπλα ,στρώματα κλπ) δεν γίνονται δεκτά για διάθεση στο χώρο υγειονομικής ταφής Μαυροραχης χωρίς να γίνεται διαλογή των ανακυκλώσιμων υλικών, να τεμαχίζονται σε βιομηχανικό τεμαχιστή και μετά να οδηγούνται με κλειστά κοντέινερ στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης .

Η συλλογή των ογκωδών αντικειμένων και των μπαζοαπορριμμάτων αποτελεί επιτακτική ανάγκη και επειδή ο Δήμος δεν διαθέτει τον παραπάνω εξοπλισμό κρίνεται αναγκαία η εκτέλεση των παραπάνω εργασιών από εταιρεία η οποία έχει την απαραίτητη υποδομή και εγκεκριμένη αδειοδότηση.

Η εταιρεία η οποία θα αναλάβει την παραπάνω εργασία είναι υποχρεωμένη να **διαθέτει ζυγοπλαστικά** ώστε οι διακινούμενες ποσότητες των αποβλήτων θα πιστοποιούνται από τα σχετικά δελτία αποστολής & ποσοτικής παραλαβής, τα οποία θα συνοδεύονται από αντίστοιχα ζυγολόγια.

Η εν λόγω μελέτη προβλέπει τις παρακάτω εργασίες:

1. Τη διαχείριση ,επεξεργασία των ογκωδών αντικειμένων στο χώρο της αναδόχου εταιρείας και μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας.
2. Τη διαχείριση ,επεξεργασία των μπαζοαπορριμμάτων στο χώρο της αναδόχου εταιρείας και μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας .
3. Τη φόρτωση & μεταφορά των ογκωδών αντικειμένων και μπαζοαπορριμμάτων από τον Δήμο Κορδελιού Ευόσμου με οχήματα και μέσα της εταιρείας, όταν δεν είναι δυνατόν να μεταφερθούν από τον Δήμο .

Ο Δήμος Κορδελιού Ευόσμου μπορεί να σταματήσει την σύμβαση ,εφόσον ο Σύνδεσμος ΟΤΑ Νομού Θεσ/νίκης προχωρήσει στην προμήθεια τεμαχιστή κι αναλαμβάνει την παραπάνω εργασία .

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Οι τιμές των παραπάνω εργασιών υπολογίζονται ως εξής, χωρίς ΦΠΑ :

1.	Διαχείριση (διαλογή & τεμαχισμός) μπαζοαπορριμμάτων & μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας.	13 € / εισερχόμενο τόνο
2.	Διαχείριση (διαλογή & τεμαχισμός) ογκωδών αντικειμένων & μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας.	20 € / εισερχόμενο τόνο
3	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 19 m ³ . Η τιμή ανά δρομολόγιο αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή (από την εταιρεία) κάθε φορά στον κάδο που φέρει .	80 € / δρομολόγιο με κάδο 19 m ³ .
4	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 25 m ³ . Η τιμή ανά δρομολόγιο αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή (από την εταιρεία) κάθε φορά στον κάδο που φέρει .	100€ / δρομολόγιο με κάδο 25 m ³
5.	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 30 m ³ . Η τιμή αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση κάθε φορά στον κάδο που φέρει.	130 € / δρομολόγιο με κάδο 30 m ³ .
6	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 35 m ³ . Η τιμή αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση κάθε φορά στον κάδο που φέρει.	150€ / δρομολόγιο με κάδο 35 m ³ .

Σε ότι αφορά τα ογκώδη αντικείμενα και τα μπαζοαπορρίμματα το 70% τουλάχιστον της παραληφθείσας ποσότητας θα οδηγείται από την εταιρεία επεξεργασμένο στο ΧΥΤΑ Μαυροράχης. Το κόστος διάθεσης στο ΧΥΤΑ το αναλαμβάνει ο Δήμος.

Το κόστος των εργασιών προβλέπεται να καλυφθεί από Δημοτικούς πόρους. Για την εκτέλεση των εργασιών προτείνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του 28/80 να γίνει απευθείας αναθεση **σε εταιρεία η οποία διαθέτει την κατάλληλη υποδομή και αδειοδότηση.**

Οι υποβαλλόμενες προσφορές θα προσαρμοστούν αναλόγως, σε περίπτωση που οι τιμές των καυσίμων αυξηθούν άνω του 10% μετά την υπογραφή της σύμβασης. (Τιμή diesel υπουργείου ανάπτυξης)

Ο συνολικός προϋπολογισμός των εργασιών ανέρχεται στο ποσό των εικοσι τεσσέρα εξακοσίων χιλιάδων Ευρώ συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α..

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ
...14/12/ 2011

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
14/12/ 2011

ΣΤΑΥΡΟΥΛΗ ΣΑΒΙΝΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

**ΕΡΓΑΣΙΕΣ : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΓΚΩΔΩΝ
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.600,00 €
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 420 / 2011**

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1.	Διαχείριση (διαλογή & τεμαχισμός) μπαζοαπορριμμάτων & μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας.	€ / εισερχόμενο τόνο
2.	Διαχείριση (διαλογή & τεμαχισμός) ογκωδών αντικειμένων & μεταφορά στο ΧΥΤΑ με οχήματα της εταιρείας.	€ / εισερχόμενο τόνο
3.	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 19 m ³ . Η τιμή ανά δρομολόγιο αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή (από την εταιρεία) κάθε φορά στον κάδο που φέρει .	€/δρομολόγιο με κάδο 19 m ³ .
4.	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 25 m ³ . Η τιμή ανά δρομολόγιο αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή (από την εταιρεία) κάθε φορά στον κάδο που φέρει .	€/δρομολόγιο με κάδο 25 m ³
5.	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 30 m ³ . Η τιμή αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση κάθε φορά στον κάδο που φέρει.	€ / δρομολόγιο με κάδο 30 m ³ .
6.	Φόρτωση με αρπάγη η φορτωτή και μεταφορά ογκωδών αντικειμένων η μπαζοαπορριμμάτων με κάδο 35 m ³ . Η τιμή αφορά έλευση στο χώρο συγκέντρωσης του Δήμου και φόρτωση κάθε φορά στον κάδο που φέρει.	€/δρομολόγιο με κάδο 35 m ³ .

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ